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Ce înseamnă aceste cutremure care îi impietresc de groază pe mii de oameni? Omul nu le poate explica în ciuda agerimii minţii sale. Cei mai
mari oameni de ştiinţă nu sunt în stare să descopere modul de formare al cutremurelor. Numai atât e clar: trăim pe scoarţa unui pământ, al
cărui foc puternic, interior poate izbucni în orice loc şi în orice timp.

Astăzi tremură sub un şoc seismic Noua Zeelanda, mâine sunt îngroziţi milioane de oameni în SUA. Astăzi auzim de un cutremur în India,
Italia, mâine se anunţă şocuri seismice uşoare în Anglia. Nu au acestea nimic să ne spună? Sunt astfel de evenimente uriaşe pur şi simplu
întâmplătoare? Cu siguranţă, nu! Aceste cutremure din diferite locuri nu sunt altceva decât glasul lui Dumnezeu pentru urechi surde şi inimi
nepăsătoare (Matei 24.7; Luca 21.11).

Se pare că mijloacele normale nu mai sunt în stare să-i trezească pe oameni din somnul păcatului; în acest caz, Dumnezeu se foloseşte de
mijloace extraordinare. Dacă oamenii refuză să asculte glasul Său în lucrarea de mântuire de la Golgota, atunci îi face să audă bubuiturile
cutremurelor. Dacă nu vor să se gândească la judecata viitoare şi la eternitate, atunci îi obligă pe această cale. S-a auzit că într-un anumit
loc, într-o noapte, dupa un şoc seismic, oamenii au părăsit în mare grabă teatrul. Atunci au înţeles că teatrul este o sărmană pregătire pentru
trecerea în eternitate. Cât de repede îi poate determina Dumnezeu pe oameni să se gândească la sufletul lor! Plăcerile acestei lumi se
dovedesc o iluzie în clipa în care Dumnezeu începe să zguduie pământul (Isaia 2.19; Evrei 12.25-29).

Oamenii de ştiinţă susţin că în aceste cutremure nu se aude glasul lui Dumnezeu. Ei incearcă să calmeze neliniştea generală spunând că
acestea au cauze naturale. Desigur, dar nu se află oare aceste cauze naturale în mâna lui Dumnezeu? Prin cauze naturale, mâna sa a adus
potopul asupra pământului în vremea lui Noe şi foc asupra Sodomei pe vremea lui Avraam şi Lot.

Aceste catastrofe uriaşe sunt chemarea lui Dumnezeu adresată tuturor oamenilor. Pregăteşte-te pentru ziua cea mare şi înfricoşătoare a
Domnului! “Pregăteşte-te să întâlneşti pe Dumnezeul tău” (Amos 4.12)! Nu ştii cât de curând şi probabil brusc vei fi chemat din viaţă aceasta.
Nu aştepta până ţi se aduce aminte de eternitate prin judecăţi senzaţionale! Lasă-te îndemnat de bunătatea lui Dumnezeu la pocăinţă
(Romani 2.4)!

Astăzi trebuie să fi pregătit să-L întâlneşti pe Dumnezeu! Nu a vorbit destul de tare sufletului tău? Trebuie să vorbească mai tare? Trezeşte-te
acum – întoarece-te acum – primeşte-L acum pe Domnul Isus ca Mântuitorul tău! El nu va mai spune mult: “Veniţi la Mine!” (Matei 11).
Glasului harului îi urmează glasul judecăţii. Refugiază-te astăzi la Domnul Isus Hristos, singurul Salvator şi Mântuitor, care a spus: “Pe cel ce
vine la Mine, nu-l voi izgoni afară” (Ioan 6.37)! El te va primi, te va salva, te va ocroti şi te va prezenta fără pată înaintea tronului.
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